

Policy Owner Name:





I	FOR OFFICE USE ONLY
Received Date:	

## **NEFT Form**

First Name Middle Name Last Name
Name as per Bank Account:
Bank Account Number:
Bank Name:
Bank Account Type: Saving Account NRO NRE#
*Please note that payout can only be made in the NRE account to the extent of premiums received from NRE account (repatriable rupees), and any payout amount over and above will be credited to alternate NRO or savings bank account. (hence, we recommend you to provide your NRO bank account details as well)
Bank Branch Name:
Address:  City State Pin Code
MICR Code: IFSC Code:
Please Note: The following documents will be required at the time of payout:
1. Passport
2. NRE Bank Account statement reflecting premium payment details
Additional Bank Account Details
Additional Bank Account Details are required in case the primary bank account is a NRE bank account.
Additional Bank Account Details are required in case the primary bank account is a NRE bank account.  Name as per Bank Account:
Name as per Bank Account:
Name as per Bank Account:  Bank Account Number:
Name as per Bank Account:  Bank Account Number:  Bank Name:  Bank Account Type: Saving Account NRO
Name as per Bank Account:  Bank Account Number:  Bank Name:  Bank Account Type: Saving Account NRO  Bank Branch Name:
Name as per Bank Account:  Bank Account Number:  Bank Name:  Bank Account Type: Saving Account NRO
Name as per Bank Account:  Bank Account Number:  Bank Name:  Bank Account Type: Saving Account NRO  Bank Branch Name:  Address:
Name as per Bank Account:  Bank Account Number:  Bank Name:  Bank Account Type: Saving Account NRO  Bank Branch Name:  City  State  Pin Code
Name as per Bank Account:  Bank Account Number:  Bank Name:  Bank Account Type: Saving Account NRO  Bank Branch Name:  City  State  Pin Code

Bharti AXA Life Insurance Company Ltd. IRDAI Regd. No. 130 dated 14/07/2006 [Life Insurance Business] Unit No. 1902, 19th Floor, Parinee Crescenzo, 'G' Block, Bandra Kurla Complex, BKC Road, Behind MCA Ground, Bandra East, Mumbai - 400051, Maharashtra. CIN No.: U66010MH2005PLC157108 | Toll free No.: 1800-102-4444 | Website: www.bhartiaxa.com | Comp-Mar-2021-3211

## BEWARE OF SPURIOUS/FRAUD PHONE CALLS and FICTITIOUS/FRAUDULENT OFFERS!

IRDAI is not involved in activities like selling insurance policies, announcing bonus or investment of premiums. Public receiving such phone calls are requested to lodge a police complaint.

Trade Logos bharti and AXA SA respectively and are used by Bharti AXA Life under







